

南京龙发装饰总经理秦朝预测 2010 年家装市场

设计、施工、环保一样都不能马虎

2010年的家装市场走势如何? 装修价格是升是降? 针对这个家装业主普遍关心的问题,记者日前采访了龙发装饰南京分公司总经理秦朝。秦朝指出,目前家装业主对装修的要求越来越高——设计、施工、环保一样都不能马虎。为了满足业主的需求,家装公司将不断提高设计水平,将装修材料提档升级。“为了消化成本,一些公司也相应提高了装修报价。不过,在龙发装饰,2010年装修价格将保持稳定,让消费者以不变的价格享受更高的品质!”秦朝说。



龙发装饰设计出品

四大设计引领五大主题生活

依靠强大的品牌号召力,龙发装饰汇聚了业内优秀的设计精英,依靠龙发集团深厚的设计底蕴和企业文化,组建并不断完善卓越的设计队伍。

秦朝介绍说,秉承多元唯美与实用相结合的设计理念,龙发的设计精英提炼了2010年四大流行趋势:自然主义、新奢华主义、玩乐主义、混搭主义。

以超前的思维灵感和深厚的文化为基础,龙发的设计师将现代与古典融为一体,并据此为家装业主打造五大主题生活:中国红尊贵皇室、美利坚自由乡村、法兰西华丽宫廷、意大利古典雅致、英格兰奢华城堡。秦朝介绍说,龙发的每个设计师都有自己独特的空间视角,帮助业主演绎不同风格的神韵。

“同时,我们还制定了《装饰装修工程设计规范》。这个龙发设计人员的设计规范准则,既要求专业化、规范化、标准化,又体现个性化、风格化、人性化,设计方案完成经设计人员审核后,还需由主管、经理对方案进行再次审核,确保设计的科学性、规范性和艺术性,使龙发设计的家居达到时尚、实用、节约三者完美结合的使用要求。”秦朝指出,对于设计要求高或设计复杂、时间要求紧的客户,龙发还会将设计人员加以组合,进行集体设计,也就是整合个人的优势、强项,以高品位、高质量、客户满意的方案作为集体智慧的奉献,缔造完美家居精品。

专业施工全面保障工程质量

专业化的施工队伍是优质工程的技术保证。龙发集团拥有资深

施工队伍五百余支,多年装饰施工经历练就了一流的技术水平,多项工程在国内评比中荣获优质工程奖等奖项。

不止如此,在对装饰风格把握与体现上,龙发的工人也积累了丰富的施工经验,善于各种设计风格的施工。做工精细,质量上乘,从而保证一流的设计理念得到尽善尽美的体现,复杂的设计效果得到完美的实现。

“为了保证施工质量和服务水平,龙发集团每年都会对外埠施工队进行严格的考察、审核、选拔。所有的施工队伍都是经过技术、素质等10大要素考核,培训统一注册后派往各地的。龙发装饰还严格实行持证上岗制和挂牌上岗制,所有的施工工人必须持证上岗,从而保证所有的工程质量和水平能够达到公司标准。”

升级材料彻底告别家装污染

随着人们环保意识的增强,对装修环保的关注程度也更高了。“为此,我们龙发装饰根据国际国内先进施工标准,不断提升装修材料、改善施工工艺,并实施环保设计,全面降低污染源,这取得了显著的成效。”秦朝说。

比如在设计方面,龙发不只局限在室内无污染这个小目标上,而是从整个人类生存环境的改善着手。龙发主张:在设计上要有能源节约意识,尽量不使用或少使用不可再生资源;尽量使用自然光,采取自然通风设计等,降低光污染优化风循环并节约能源。

在材料方面,全面采用OSB环保板材、澳松板、龙发专用墙宝、墙友、环保漆、环保胶等。“虽然材料不断升级,但由于龙发集团与各基材供应商都形成了战略合作,所以价格一直保持稳定。”

5S集成服务直到客户满意

多年来,龙发集团始终坚持“以客户为中心”的服务理念,在广泛、高度、深入地关注客户需求的基础上,结合中国家装界的现状和发展趋势,借鉴国外先进的服务模式,经过科学分析、论证,不断推出新的服务方式,带动了南京装饰行业的发展。

据悉,龙发装饰于1998年在国内率先推出“家居集成化”的服务理念,为客户提供家居标准化设计、标准化材料、标准化施工及橱柜、家具、卫浴柜等工业化产品在

的一站式服务,把客户从烦琐的装修事务中解放出来,让客户省时省心省力,享受轻松快乐的装修服务。

而今,随着消费需求的多样化、多层次的发展,龙发装饰又推出了革命性的“龙发5S服务模式”,并在全国范围逐步推进家居集成“5S”会员店。5S服务模式围绕“以客户为中心”的原则,采用集“方案支持(solution)、产品配送(sale)、流程简单(simple)、响应及时(speed)、服务标准(standard)”五位一体的全程家居服务模式,深受消费者满意。

友情链接

龙发装饰推出六大优惠

为配合龙发装饰2010年市场战略,龙发装饰整合多方面资源,于本周末推出“2010国际家居设计元素流行趋势发布会暨生态环保工艺材料抢定惠”,业主可以在活动现场深入了解龙发装饰新年推出的工艺材料与潮流的发布。在活动现场,龙发装饰还将针对春节预订装修业主推出六大优惠措施,从“进门礼”、“预订礼”到“签约礼”,重重优惠力度空间。在春节前在龙发装饰交纳定金预订装修的业主,还可免费享受20余种生态环保施工材料的升级。

活动时间:2010年1月16日、17日(9:30-17:00)

活动地点:中山东路南京图书馆(新馆一层)



Gaoli
高力国际家具港

恭祝广大消费者新年快乐!



贺新春礼

满 2000 送 1000 现金

活动时间: 2010.1.16-1.17

- » **满2000送1000现金**
活动期间单张单据购物满2000元送1000元现金!
- » **购物即可参加诚信大抽奖,奖品丰厚,机会多多!**
- » **百款买断产品共贺新春,助您安家!**
百余款买断产品特价出售,物超所值!

详情请见店堂公告



奖

诚信大抽奖!

液晶电视、诚信大礼包! 奖品以实物为准



6路、30路、107路、135路直达高力国际家具港(54、玉葛、南州途径)
地址:南京市晓庄广场东200米(栖霞大道8号)



客服热线 **57922 888 / 999**